

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 4255-24/2026.

Tárgy: Képviselői indítvány a Városháza fellobogozásával, valamint a zászlók épületen belüli elhelyezésével kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be a Szövetség a Hírös Városért képviselőcsoport nevében dr. Siposné Bodrozsán Alexandra önkormányzati képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024. (X.8.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnék kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadása esetén a vitát követően a közgyűlés a döntés előkészítésére a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot vagy a tanácsnokot kéri fel.

A mellékelt képviselői indítvány határozati javaslatának 1. és 2. pontja azonnali döntéshozatalra vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően döntünk az elfogadásáról.

A határozati javaslat 3. pontja döntés előkészítésére vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően, az indítványban foglaltak elfogadása esetén javaslom, hogy a javaslat előkészítésre a Kulturális Bizottságot kérjük fel.

Kecskemét, 2026. május 12.

**Szemereyné Dr. Pataki Klaudia s.k.
polgármester**

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester

Dr. Temesvári Péter jegyző

részére

Tárgy: Javaslat Kecskemét MJV Polgármesteri Hivatalának fellobogozására, valamint az önkormányzati tanácskozási terek kecskeméti, nemzeti és európai szimbolikájának kialakításáról

INDÍTVÁNY

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Jegyző Úr!

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024. (X. 8.) számú önkormányzati rendelet 39. § (1), (2) bekezdés, (3) bekezdés a) és b) pontja alapján a következő indítványt nyújtom be Polgármester Asszonynak és Jegyző Úrnak:

Tisztelt Közgyűlés!

Május Európa hónapja. Ebben az időszakban Európa-szerte kiemelt figyelem irányul az európai identitás, valamint az Európai Unió alapértékeinek – a béke, az egység, az együttműködés és a szolidaritás – megerősítésére és népszerűsítésére. Európa hónapjának csúcspontja május 9-e, az Európa-nap, amely az 1950-es Schuman-nyilatkozatra emlékeztet. Ez a történelmi nyilatkozat teremtette meg az európai együttműködés alapjait, amelynek elsődleges célja az volt, hogy Európa népei között tartós béke és együttműködés jöjjön létre.

Magyarország 2004. május 1-jén vált az Európai Unió teljes jogú tagjává. Európai uniós tagságunk nem csupán gazdasági vagy jogi kapcsolatot jelent, hanem értékközösséget is. Magyarország települései, városai, intézményei és közösségei mindennapjaikban is részesei az európai együttműködésnek.

Különösen szimbolikus jelentősége van annak, hogy az Országgyűlés alakuló ülésén visszakért az Európai Unió zászlaja a Parlament homlokzatára. Ez a gesztus világos üzenetet hordoz Magyarország európai közösséghez való tartozásáról, és arról, hogy a magyar nemzeti identitás és az európai identitás nem egymással szemben álló, hanem egymást erősítő értékek.

A Városháza felújítása megtörtént, így a feltételek adottak ahhoz, hogy Kecskemét városának legfontosabb középülete külső megjelenésében is méltó módon fejezze ki városunk európai elköteleződését és közösségi hovatartozását. Az európai uniós csatlakozással összefüggő rendelkezések megállapításáról szóló törvény és kapcsolódó kormányrendelet is rendelkezik az európai zászló használatáról.

A középületek külső megjelenése mellett fontos az is, hogy a város legfontosabb közéleti és döntéshozatali terei belső arculatukban is tükrözzék közös értékeinket: a demokráciát, az együttműködést, a kecskeméti és nemzeti hagyományok tiszteletét és az európai közösséghez való tartozást. Kecskemét legfontosabb tanácskozási termei – különösen a Kada Elek-terem, a Lestár Péter-terem és a Díszterem – nemcsak funkcionális helyszínek, hanem a városi közélet szimbolikus terei is. Ezért fontos, hogy ezek kialakítása és vizuális megjelenése egyszerre jelenítse meg Kecskemét városi identitását, Magyarország nemzeti szimbólumait és Magyarország európai uniós tagságát.

Kecskemét fejlődése az elmúlt évtizedekben számos ponton kapcsolódott az európai együttműködéshez, legyen szó fejlesztési forrásokról, kulturális együttműködésekéről, oktatási programokról vagy gazdasági kapcsolatokról. Városunk polgárai európai polgárok is egyben, ezért fontos, hogy középületeink és döntéshozatali tereink ezt a kettős – magyar és európai – identitást egyaránt megjelenítsék.

Az indítvány célja, hogy Kecskemét Városházája külső és belső megjelenésében egyaránt méltó módon képviselje városunk helyi és nemzeti értékeit, hagyományait és európai közösséghez való tartozását.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

Határozati javaslat:

A Közgyűlés az előterjesztést megtárgyalva az alábbi határozatot hozza:

1. Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a közgyűlési döntés elfogadását követően, legkésőbb 2026. május 31. napjáig gondoskodjon arról, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Városházájának középső, központi homlokzatán méltó módon kerüljön elhelyezésre Kecskemét város zászlaja, Magyarország nemzeti zászlaja, valamint az Európai Unió zászlaja.
2. Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy az önkormányzati tanácskozási és reprezentációs terek belső arculata is tükrözze városunk európai, nemzeti és helyi identitását.
3. A Közgyűlés felkéri Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének Kulturális Bizottságát, hogy a 2026. júniusi bizottsági ülésén dolgozza ki a Kada Elek-terem, a Lestár Péter-terem és a Díszterem méltó „fellobogózásának”, valamint történelmi és protokolláris megjelenésének részletes koncepcióját, amelyek méltó módon szolgálják a közgyűlési munka ünnepélyességét, a demokratikus intézményrendszer tekintélyét, valamint Kecskemét európai városként betöltött szerepének hangsúlyozását.

felelős: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester és Dr. Temesvári Péter jegyző
határidő: értelemszerűen

Kecskemét, 2026. 05. 09.

Dr. Siposné Bodrozsán Alexandra

dr. Siposné Bodrozsán Alexandra
önk. képviselő – Szövetség a Hírös Városért